37

>

o

ol

N SoHLE<rm

A|2018-136 %

g AT

715 Al Wz 71
@ 070-4706-1826

SrgsILl Spme] duo] 14st @] A=A HghLh thgol ofeet FaelA A

Ak 20188hd e 28] wabd A el dsto] hfis] =HUT MG AFES ol S Farst
A7) vkgd e SR I SHES BAlS THAAL BEAlaL, R TE Al B2 =] Hled
St 4 Wdgle AR B4 Iat=E gl o] |dAd v Ay
<u#E Hrt AE>
ALgzt Syt =
Wit | shd } ] 25 /34
= 12t 2zt |ug | P T == OB |
20% 27 @) 9
- 40% 5 o oz o
25h4 n 54%) 60% | 20% 25t @) oY
20% TLEZ3Q A4
=01 15% AEold 2 g o] O (10%) 8 100%
o 9 Do5F b4 =
JoH4 40% so |19 25t = @) 104
(MEi=) 15% A|ARE e) 104
15% SMAE AR 1€
20% OrgA3ME 10-11¥
0 % M= =
5 | 25k 0% | g9 | 2% t= © 10% 100
(AER) 20% = O 8-9¢
15% ZEZ2Q 128
20% TLEZ3Q Sy
0 20% min] g 104
Apgl | 3spa | 3% 70% |—— e © 100%
(M) 15% A7 | 22| CE
15% 7| 2H7EREY | O 108
35% 35% 15% £35117] 102
28H4 | (MEH17.5%, | (MEHH17.5%, | 30% -
st Me=ad17.5%)| Me=ad17.5%) 15% FRIAF TPRIE S = 100
M 35% 35% 0% | Y7Us Y REEE UOE A )
IS | (MEARIN7.5%, | (ME4§I17.5%, | 30% ———
M=3d17.5%) | A=23417.5%) 10% oA EA| 2k 94
10% S O 108
D5 22.5% 22.5% eng 5% oIy =HEZ O 119
e (MER) (A1) 15% ZEEDRQI O A
i} 15% ZEED QM A
2t 100
15% Hojd 2oz I O 9¢
35h4 22.5% 225% 559 |27 Yoy EXeiEI O 10
TR (e (M=) ° | 15% AlsiAl 0 109
10% TEZFQ Z2A|
15% EEZEQ 8-114
0, y M= 2
25t o | s 123 © Lk
(ME) 10% IREEZR|Q 8-11e
20% =5 O 10¢
s 15% E2u|gY| 108 | 1008
15% Mey O 9
- 40%
SHA - %
B ) 0% | 0% =53 9%
10% TLEZ3Q A4




2|m7t 4347 =
jl_jl_l- S Ij _ _ m7 /A
) 124 2t |ug LT )
aAgEE71 94
=z J= =
25h 100% i o8
7| A= 1€
Lo 45T 7 e
i-"—;:o-'— ‘L':Eo [e] I' = 1002:1
[LBorEE7| 8d
I IC| A =
3804 100% =HdH A3 92
b=t 10¢
A7 |2MYx| 1
HHIE 8-9¢
HAZ H=27 2
satia 0% 73 22| 18
259 HE 24 109
2H o=y 24
%Clll' =] I_}-E | 9E 100%:_1
ChE8ot £4 8-10%
2tz o| HZ7 2
3804 100% g+ 2| QI 22| 94
Lof ZhA 102
hEay g
Oj=2] A} 8
= S 2
25h 100% A EA 98
0j&3} A 104
=5z ne
Ol 100%
0j£2] At 8g
MBF A& A|ZHES 2
36—|H_|j 100% o= T |ﬂ|_ 9E
U EH 1o
YO ES g
=7| 94
o 0% | o o= 109
e (=) ZM7| 14
5P| 108
o = 100
21 £7] 9% G
_— 40% “0% Fo|2YM | 8Y
e (MEHR) = 8,10
TEZ2Q 24
. Madd 94
254 ity | 60% =53 109
REZ2Q 8-11¢
e %? ——=—1 100%
40% ats o
B | e 60% =23 102
TEZ2Q 811
FEZI|Q 8-114
0 g 1Y
2544 (i | 60% = —
MEHE HARIRIHET| g
S HEH|IZE =
ZEZIQ O 8-11¢
_ 9 == O 94
3efd (ﬁgﬂ/,‘;ﬁ,) 60% =
et ARUT | M7 | 108
SEEAZ} 14
olg

* GOt AL E WSS

2E20] Wto| AtE

Bs= & JsUcE o

Serceil +

Al

88 31€

& 1

-




